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 جاهای خالی را با عبارت  یا عدد درست ، پر کنید.

خواهد از بین سه درس عمومی ارائه شده یک درس عمومی و از بین دو درس دانشجویی می الف(

درس  تواند یک......... طریق میاختصاصی ارائه شده یک درس اختصاصی انتخاب کند. این دانشجو به 

 عمومی و یک درس اختصاصی انتخاب کند.

 شی متمایز برابر است با ................𝑛تایی از بین 𝑛های ب( تعداد جایگشت

𝑃(𝐴)نشان دهیم آنگاه ′𝐴را با 𝑆ای از فضای نمونه 𝐴ج( اگرمتمم پیشامد  + 𝑃(𝐴′) = ⋯. 

 کنیم.م از نمودار .............. استفاده میاگر داده دور افتاده داشته باشی د(

 

 

 درستی و نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید.

 ها است.الف(گام چهارم در چرخه آمار تحلیل داده

𝐴پیشامد  ب( ∪ 𝐵دهد که پیشامدهای زمانی رخ می𝐴  و𝐵.رخ دهند 
 

 

 گزینه ی درست را انتخاب کنید

𝑎𝑛+1جمله پنجم رابطه بازگشتی  الف( =
1

3
𝑎𝑛      با  جمله اول𝑎1 =  کدام است؟ 2−

  1 )−2

15
            2 )−2

54
               3 )2

54
         4 )2
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𝑎𝑛ب( جمله پنجم دنباله  = 𝑛2 −  کدام است؟ 3

1 )22              2 )28          3 )7             4 )13 

 کدام است؟ P(4,2)حاصل  ج(

1 )6         2 )12           3 )4              4 )14 
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,𝐴بین چهار شهر  𝐵, 𝐶, 𝐷 هایی وجود دارد.مطابق شکل زیر راه 

 رسید؟ 𝐶به شهر 𝐴توان از شهر الف( به چند طریق می

 رسید؟   𝐵از طریق شهر  𝐶به شهر 𝐴توان از شهر ب( به چند طریق می

 رسید؟𝐶به شهر 𝐴از شهر  𝐵توان بدون عبور از شهر پ(  به چند طریق می

 

 

 و بدون تکرار ارقام  1,2,4,6,7,8,9با ارقام 

 توان نوشت؟الف( چند عدد سه رقمی می

 توان نوشت؟ب( چند عدد سه رقمی زوج می

 توان نوشت؟می 3پ( چند عدد سه رقمی و مضرب 

 توان نوشت؟می 600ت( چند عدد سه رقمی و بزرگتر از 
 

𝐴مجموعه  = {𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑, 𝑒} چند زیر مجموعه سه عضوی دارد؟ 

 
 

 کنیم:یک سکه و یک تاس را با هم پرتاب می

 ای این آزمایش را بنویسید.الف( فضای نمونه

 اینکه تاس عددی زوج بیاید را بنویسید..ب( پیشامد 

 پ( احتمال اینکه تاس عددی زوج و سکه رو بیاید را بنویسید.

 

 

 

 سرنشین است. مطلوب است احتمال اینکه:  4یک تاکسی دارای 

 نفر در ماه خرداد متولد شده باشند. 5الف( هر 

 ها در یک ماه نباشد.( تولد هیچ دوتای آنب
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م. مطلوب است کنیپیراهن زرد به تصادف سه پیراهن را انتخاب می 2پیراهن آبی و  4پیراهن قرمز،  4از بین 

 احتمال اینکه:

 هر سه پیراهن از یک رنگ باشند. الف(

 ب( رنگ هر سه پیراهن متفاوت باشد.

 

 و بدون تکرار حروف  )با معنی یا بدون معنی( "شجاعت "با حروف کلمه 

 توان تشکیل داد؟حرفی می 5الف( چند کلمه 

 ختم شود؟ "ع"توان تشکیل داد که به حرف حرفی می 3ب( چند کلمه 

 ختم شود؟ "ج"شروع و با حرف  "ش"تشکیل داد که با حرف توان حرفی می 5پ( چند کلمه 
 

 

1احتمال اینکه فردا احمد به مدرسه برود 

5
 است. احتمال اینکه فردا احمد به مدرسه نرود چند است؟ 

 

 

 

 جمله پنجم از دنباله بازگشتی زیر را بنویسید. 

𝑎𝑛+3 = 𝑎𝑛 + 𝑎𝑛+1 + 𝑎𝑛+2   ,   𝑎1 = 𝑎2 = 𝑎3 = 1 

 

 

𝑎𝑛های با توجه به دنباله =
𝑛2

(−1)𝑛
𝑏𝑛و   = 𝑛 + 𝑐𝑛و  4 =

𝑛

2
𝑎1حاصل عبارت   + 𝑏8 − 𝑐2 دست را به

 آورید.
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 با آرزوی موفقیت
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برای اعداد 

17       18       16       17          15        19      15        16         18        15      19              

 مطلوب است محاسبه:

 الف( میانگین                             ب( چارک اول و دوم و سوم     

 نید.های بالا را رسم کچارکی                پ( نمودار جعبه ای مربوط به دادهپ( دامنه میان

 

 چهار جمله اول دنباله نمودار دنباله رابطه بازگشتی ضابطه دنباله

𝑎𝑛 = −3𝑛 + 7    

 را کامل کنید. جدول

 

 
 
 
 

 

 :نقطه 5نقطه وجود دارد. مشخص کنید با این  5روی محیط یک دایره 

 کرد؟توان رسم الف( چه تعداد وتر می

 توان رسم کرد؟ب( چه تعداد مثلث می
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